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UNIVERSITATEA CREŞTINĂ „DIMITRIE CANTEMIR” 

FACULTATEA DE DREPT DIN CLUJ-NAPOCA 
 

 
 

 

Programul de studii universitare de master 

ŞTIINŢE PENALE ŞI CRIMINALISTICĂ 
 

 

Domeniul de master: DREPT 

Durata studiilor: 3 semestre 

 

1. MISIUNEA PROGRAMULUI DE STUDIU 

 

Misiunea programului de studii universitare de master „Științe penale și criminalistică” constă 

în asigurarea condiţiilor pentru ca absolvenţii să dobândească competenţele profesionale şi 

transversale necesare carierei în domeniul juridic. 

Misiunea programului de studii „Științe penale și criminalistică” este în concordanţă cu misiunea 

facultatii, respectiv, crearea unui mediu de învăţare centrat pe student, care să ofere absolvenţilor 

competenţele necesare practicării la standarde ridicate de calitate a profesiei de jurist, într-un context 

economico-social caracterizat de dinamism şi spirit concurenţial. 

 

2. OBIECTIVE DE FORMARE  

 

 Obiectivul General al Programului de studii: formarea unor jurişti cu pregătire aprofundată în 

ştiinţe penale ce vor fi capabili să utilizeze această specializare în exercitarea profesiilor juridice în 

condiţiile de competiţie de pe piaţa muncii. Programul de studii urmăreşte atât transmiterea 

cunoştinţelor de specialitate în domeniul ştiinţelor penale şi criminalisticii cât şi antrenarea 

studenţilor masteranzi în activitatea de cercetare.  

 Programul de studii universitare de masterat „Ştiinţe penale şi criminalistică” urmăreşte 

cunoaşterea căilor şi mijloacelor de prevenire şi combatere a criminalităţii, răspunzând în acest fel 

necesităţii de pregătire şi formare în variate domenii de activitate. Totodată se urmăreşte dezvoltarea 

capacităţii studenţilor de a folosi instrumentele intelectuale dobândite pentru realizarea unor analize 

personale asupra fenomenelor şi proceselor din domeniul de referinţă. 

 Parcurgerea programului de studii conferă absolvenţilor atât o aprofundare a ştiinţelor penale cât 

şi cunoştinţe în domeniile de strictă specialitate ale dreptului penal, necesare pe piaţa muncii. 

 Programul conferă capacitatea de aplicare a cunoştinţelor teoretice însuşite, precum şi capacitatea 

de cercetare ştiinţifică în scopul utilizării cunoştinţelor teoretice la soluţionarea unor probleme 

practice. 

 

3. OCUPAȚII POSIBILE 

 

 Conform COR: expert criminalist; expert jurist; expert prevenire și combatere a corupției; 

consilier de probațiune; inspector de probațiune. 
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4. COMPETENŢE 

 

Competenţe profesionale  

C1 Însuşirea conceptelor juridice care reglementează științele penale și criminalistica. 

C2 Înregistrarea și prelucrarea informațiilor specifice dreptului în vederea întocmirii unor proiecte 

tipice (acțiuni, hotărâri judecătorești, rapoarte de audit juridic etc.) având în vedere specializări 

auxiliare esențiale în domeniul științelor penale și criminalisticii. 

C3 Determinarea și aplicarea legislaţiei româneşti, a legislaţiei europene şi a celorlalte instrumente 

juridice internaţionale în domeniul științelor penale și criminalisticii. 

C4 Îndeplinirea sarcinilor și activităților juridice specifice științelor penale și criminalisticii. 

C5 Însușirea cunoştinţelor necesare parcurgerii etapelor unei proceduri juridice. 

C6 Dezvoltarea abilităților de utilizare a resurselor informatice în domeniul științelor penale și 

criminalisticii.  

 

Competenţe transversale  

CT1. Aplicarea principiilor, normelor şi valorilor eticii profesionale în cadrul propriei strategii de 

muncă riguroasă, eficientă şi responsabilă. 

CT2. Identificarea rolurilor și responsabilităților într-o echipă, aplicarea de tehnici de relaționare și 

muncă eficientă în echipă și în raporturile cu clientul / adversarul. 

CT3 Identificarea oportunităților de formare continuă și valorificarea eficientă a resurselor și 
tehnicilor de învățare pentru propria dezvoltare. 

 


